



Data publicării: 28.06.2021

Rezultatele **finale** obținute la evaluarea psihologică de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de **ofițer (zootehnist)**

Penitenciarul Craiova - Pelendava

Nr. Crt.	Cod unic candidat	Aviz psihologic	Observații
1.	PCPDJ-A-382	INAPT echivalare	aviz psihologic în perioada de valabilitate
2.	PCPDJ-A-384	INAPT	

Candidații declarați "apt" la testarea psihologică se vor prezenta la sediul Penitenciarului Craiova - Pelendava în vederea deschiderii fișei medicale, având asupra lor adeverința eliberată de către medicul de familie din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență.

Link tipizat adeverință medicală:

[Adeverință-medicală.pdf \(gov.ro\)](#)

*Programul Cabinetului Medical din cadrul unității:
Luni-Vineri, între orele 12⁰⁰- 14⁰⁰.*

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, **respectiv până la data de 07.07.2021 inclusiv**, candidații declarați "apt" încheie fișa medicală-tip la medicul unității care a scos posturile la concurs, după efectuarea examinării medicale conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare (ordin nr. M.55/107/2.587/C/10.357/210/496/831/2014, cu modificările și completările ulterioare) și o depun la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Craiova-Pelendava.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, **respectiv până la data de 07.07.2021 inclusiv**, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Penitenciarului Craiova - Pelendava și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.

Persoanele care au achitat taxa de concurs la concursurile anterioare, suspendate conform Deciziei Curții Constituționale nr. 90/21.02.2019, pot valorifica taxa la prezentul concurs în baza unei solicitări scrise, depusă în perioada de achitare (în care să se indice concursul pentru care au achitat taxa și care nu s-a finalizat). Pentru aceste persoane, nu este necesar să se achite diferența dintre taxa anterioară și taxa actuală.